



重阳节前,晚报发起公益行动“我们能为走失老人做些什么”看了“王琦找妈妈的故事”

多名网友@郑州晚报发倡议

路遇疑似走散的老人、小孩 请多留意一点

一句温暖的问候,一通报警电话,能救人于危难



重阳节前,晚报发起公益行动:“我们能为走失老人做些什么?”有的读者计划设计一个醒目徽标,上面留下老人家属的名字、地址、电话等。有的读者想给老人送有定位功能的手机。昨天,网友@公民丁勇等看了央视播发厦门人王琦找妈妈的故事后,再次@郑州晚报发出倡议:路遇疑似走散的老人、小孩,请多留意一点,一句温暖的问候,一通报警电话,能救人于危难。

记者 张翼飞 整理加工

王琦:妈妈,您在哪里?

昨天,央视推出了主题为“我的父亲母亲”、关注“失智老人”的公益行动,播发了厦门人王琦找妈妈的故事。

王琦61岁的母亲,在中秋节的前夜走丢了。老人家患有老年痴呆症,希望央视能帮助寻找。

“泣血跪求相助:慈母闰秀花,61岁,患有老年痴呆症,9月28日13时在厦门湖里万达广场(金山路与仙岳路交界)附近走失,身穿碎花圆领衫。高160CM,重60KG,皮肤偏黑,普通话夹带徐州口音(即江苏徐州,口音与山东南部,河南东部,安徽北部接近)。不孝儿王琦痛不欲生,跪求好心人相助,酬10万元感谢,求扩散。如果您看到了,恳请您能先给她点吃的,然后打电话18859267888或者拨打110。感谢感谢!”

这是王琦散发的寻人启事。

“妈妈,游戏结束了,和我回家吧!”

10月2日凌晨,他发出一条微博:“即使是别人关切安慰的话,都能让我泪流满面。难道奇迹不会出现吗?我儿子说,奶奶和我们捉迷藏呢。妈妈,游戏结束了,和我回家吧!”

王琦说:“寻人启事,我已经贴出了一万两千多

份,今天还有3000份贴出去。小区保安、摩的司机、环卫工人、公交站点、快速公交站点、电线杆……现在很多人都知道我在找母亲,但就是没有母亲的消息,这才是我最担心的事情!”

王琦的母亲闰秀花患有老年痴呆,平时去哪儿都是王琦爸爸陪着。9月28日中午,老两口送孙子上学,走到半路,闰秀花忽然说要回家去收衣服。由于回家路不远,她非常熟悉,王琦爸爸就让她一个人回了家。结果,这一走,就没了下落。

王琦想给母亲做一个信息小牌子挂在胸前,但闰秀花不乐意,说:“自己好好的,为什么要戴这个东西?”

现在,王琦很后悔:“我当时就应该强制一点,比如说把她每件衣服都缝上一个标识牌,这样就会好找多了。”

他还说,在网上看到,这种病人可以佩戴GPS定位手环或者定位鞋子,可惜知道得太晚了。

他建一个网站——“爸妈回家”

为了让更多人摆脱失去亲人的痛苦,让更多走失的老人尽早回家,王琦萌生了一个念头:建立一个公益寻人网站——“爸妈回家”。

在厦门某网络科技有限公司的帮助下,目前这个网站已经有了雏形,接下来,这个公司将与王琦

和他的朋友们一起,继续充实和完善网站的内容。与此同时,王琦也表示,网站基本功能完备后,将联系报名志愿者的市民,让网站的活动逐步走上正轨。

重阳节当天,“爸妈回家”网站试运行,网址为<http://bmhj.va1.cn/index.asp>。

您如果有王琦母亲或者其他走失老人的信息,可以登录网站留言、提供线索。希望天下走失的爸妈都早日回家!

网友@郑州晚报发倡议
路遇疑似走散的老人、小孩,请多留意一点

公民丁勇@郑州晚报:【倡议】:路遇疑似走散的老人、小孩,请多留意一点,一句温暖的问候,一通免费报警电话,施人以援,举手之劳,却能救人于危难。让我们一起帮助在外迷路的人早日回家!美好社会,从我开始……

灿灿1106:今天是重阳节,愿天下所有的父母都健康幸福!王妈妈,快快回家啊!

苏我爱我家苏:阿姨,加油,挺住,儿子马上就出现在你的面前!

邓小妖的空间:每逢佳节倍思亲,遍插茱萸寻娘亲。合十虔祷:天怜孝子,早日归亲。



郑州习酒专卖店祝贺习酒国营60年

祝贺习酒荣膺第九届中国-东盟博览会唯一指定白酒

喜庆六十年 习酒有惊喜

活动时间:即日起——11月18日;
活动地点:郑州市嵩山路与政通路交叉口北10米路西习酒专卖店;
活动内容:
1、活动期间凡进店购买“习酒-窖藏1988(500ml)”两瓶,即赠送简装“习酒-窖藏1988(500ml)”一瓶;
2、专卖店内其他产品一律买二送一。
详情咨询:15038383866 0371-86630839

本次活动最终解释权归嵩山路习酒专卖店所有



贵州茅台酒厂(集团)习酒有限责任公司
GUIZHOU MAOTAI DISTILLERY(GROUP) XI JIU CO.,LTD

咨询热线: 0371 - 86630839 15038383866



《酱香型白酒国家标准》起草企业